
BOŽÍ VAROVÁNÍ PRO LIDSTVO 
 

 
  
  
  
JAKÉ BUDE UNIVERZÁLNÍ VAROVÁNÍ? 
 
  
VAROVÁNÍ SE SKLÁDÁ ZE DVOU DOBŘE DEFINOVANÝCH ASPEKTŮ, KOSMICKÉ 
(FYZICKÉ) ČÁSTI A DUCHOVNÍ ČÁSTI. 
 
Nejprve bude na nebi po dobu několika dní vidět kříž, pak dojde ke kosmickému jevu, který 
zahrnuje nebeské ztemnění před téměř oslepujícím Světlem přicházejícím od Boha. Bude to, jako 
by se vysoko nahoře střetly dvě hvězdy a světlo prozářilo i tmu. To vyvolá strach, že Světlo vytvoří 
extrémně jasný Kříž, na který se lidské stvoření nebude moci přestat dívat.   
  
Tato transcendentní událost pro lidstvo se v historii lidstva ještě nevyskytla. VAROVÁNÍ je prožít 
nepřítomnost Ducha Svatého, je to nepřítomnost oné plnosti, se kterou nezaslouženě žijeme.   
  
  
VAROVÁNÍ bude trvat víceméně 20 minut, což se bude zdát delší. Zkušenost tohoto aktu, který 
Bůh dopustí, bude prožita, ať to lidské stvoření bude chtít nebo ne. Je to velká zkouška vycházející 
z Božího milosrdenství, bude to zvláštní soud, kdy svědomí každého lidského tvora na Zemi bude 
viděno lidskou bytostí, která zaujme své místo a bude sama sebe soudit a podívá se na svůj život 
ve všech aspektech: dobré činy, špatné činy, to, co nebylo vykonáno, vědomá opomenutí, naprosto 
každá práce a čin budou plně prozkoumány a pociťovány vědomím. 
  
Lidský tvor, když se podívá na sebe, se bude dívat na všechny své hříchy jako ve filmu, zažije 
bolest a následky chyb za každou spáchanou chybu, nejen důsledky na osobní duchovní úrovni,  
ale i vliv našich chyb na druhých lidech.   
  
Varování je posledním Božím milosrdným úsilím, aby si lidská stvoření uvědomila, jak hřích uráží 
Boha, a jak svobodnou vůlí se děti Boží distancovaly od věčné spásy a padly do sítí ďábla. Po této 
době vnitřního zkoumání v duchu každý podle svého svědomí splyne se svým Pánem a svým 
Bohem nebo se odevzdá do rukou ďábla, který bude pronásledovat své vlastní bratry.  
   
Povědomí o Varování se v této době již ujalo, bylo neznámé velkou částí lidstva, dokud nebe před 
nějakou dobu neodhalilo svým nástrojům tuto velkou událost Božího milosrdenství, aby mohl být 
spasen co největší počet duší.    
    
Některá poselství, která Ježíš a Nejsvětější Maria v průběhu času předali prostřednictvím 
vyvolených duší, vysvětlují nebo zveřejňují některé podrobnosti o přírodě, o účincích, které bude 
mít na lidskou rasu, a o době, ve které se tato velká událost odehraje lidstvo.     
    
Za zmínku stojí, že toto poznání je předáváno vybraným nástrojům formou vnitřního sdělení,  
často doprovázené vizemi nebo také mystickým způsobem, tedy prožíváním události v její  
lidsko-duchovní přirozenosti, a tím pociťováním účinků, které Varování bude produkovat,  
a tak dává poznání v jeho skutečné velikosti.   
    
Mnohá odhalení autentických věštců o tomto velkém VAROVÁNÍ od Boha lidstvu byla známa  
již dlouhou dobu, ale bylo to ve zjevení v Garabandalu, kde se toto téma začalo šířit na pěti 



kontinentech a bylo chápáno v širších souvislostech. Pojďme se tedy podívat na krátké shrnutí 
jednoho z nejmimořádnějších mariánských zjevení v historii.   
    
Garabandal je malé a skromné městečko ležící v hornaté oblasti v severním Španělsku, kde i dnes 
zůstaly stopy přítomnosti Panny Marie při téměř 3000 veřejných zjeveních mezi lety 1961 a 1965 
čtyřem dívkám ve věku 11 až 12 let, Conchitě, Jacintě, Mari Cruz a Mari Loli.   
    
Prostřednictvím těchto dívek bylo lidstvu předáno mnoho poselství a proroctví, ale největší dopad 
mělo v té době oznámení tří velkých událostí univerzální povahy.   
    
Tyto události byly oznámeny jinými vizionáři a uvedeny v jiných mariánských zjeveních a jsou: 
VAROVÁNÍ, ZÁZRAK a TREST nebo Očista.   
    
Podle vize dívek bude tento trest tak velký, jaký kdy byl nebo bude seslán na povrch země, ovlivní 
celé lidstvo, a proto jsou univerzální VAROVÁNÍ a ZÁZRAK na prvním místě, aby nás připravily  
na poslední příležitost k obrácení. 
 
ZÁZRAK Garabandalu přijde krátce po VAROVÁNÍ, aby světu potvrdil, že VAROVÁNÍ přišlo od Boha 
a že o jeho podstatě není pochyb.   
    
Níže je uvedeno několik komentářů hlavní vizionářky Conchity Gonzálezové, které bylo v té době 
16 let:   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
* Že toto Oznámení souvisí s přírodním jevem; že tento název existuje ve slovníku a začíná 
písmenem "A".   
    
* Že Varování je něco, co pochází přímo od Boha a může být viděno po celém světě ve stejnou 
dobu.   
    
* Že to bude jakoby popis našich hříchů a budou to vidět a prožívat jak věřící, tak nevěřící a lidé 
všech náboženství.   
    
* Že Varování je jako očista k přípravě na Zázrak.   
    
* Což je také určitá katastrofa, která nás donutí přemýšlet o mrtvých, tedy raději bychom byli 
mrtví, než abychom zažili zkušenost Varování.   
    
* Že toto Varování bude nápravou svědomí světa a ti, kdo neznají Krista, tedy ti, kteří nejsou 
křesťané, uvěří, že je to Varování od Boha.   
    
* Že nejdůležitější na tom dni je, že všichni lidé na světě v sobě uvidí znamení, milost nebo trest, 
jinými slovy Varování.   
    
* Že se v tu chvíli ocitnou na světě úplně sami, bez ohledu na to, kde jsou, sami se svým 
svědomím a před Bohem. Potom uvidí všechny své hříchy a to, co jejich hříchy způsobily.   
    
* Že každý člověk pocítí tuto událost jinak, protože to bude záviset na svědomí každého člověka, 
protože hříchy jednoho člověka a hříchy druhého jsou různé.   
    
* Varování bude spojeno s astrálním jevem, jako kdyby se dvě hvězdy srazily navzájem; že tento 
jev nezpůsobí fyzické poškození, ale vyděsí nás, protože přesně v tom okamžiku uvidíme svou duši 
a škodu, kterou jsme napáchali; Bude to, jako bychom umírali, ale nezemřeme na jeho účinky,  
i když je možné, že zemřeme strachem nebo dojmem, že se vidíme.   
    



Tato odhalení daná v té malé vesničce se shodují s mnoha dalšími daná v průběhu času po celém 
světě a je vidět, že uvedené OZNÁMENÍ přijde jako poslední zvon pro lidstvo, které se ocitne 
ponořeno do hluboké planetární krize.                                                                                    
 

MYSTICKÝ ZÁŽITEK VAROVÁNÍ VIZIONÁŘKY LUZ DE MARÍA 
 

 
 
Níže uvádíme příběh Luz de María, který již více než 33 let přijímá poselství od našeho Pána Ježíše 
a naše Blahoslavené Matky, prorokující a varující lidstvo před dramatickými událostmi, z nichž 
mnohé se přesně naplnily.   
    
Zde je příběh, který sdílí její osobní zkušenosti s tím, co bude Univerzální varování: 
  
Velmi zvláštním způsobem mi Pán dal pochopit, že přijde kometa, která se přiblíží k Zemi, celé 
lidstvo ji uvidí, a to přiměje mnoho lidí přistoupit ke zpovědi z paniky, ale ne z pokání.   
                                                                                
Na nebi se na několik dní objeví znamení "KŘÍŽ", věřící lidé pocítí potřebu vyznat své hříchy, činit 
pokání, jiní řeknou, že je to způsobeno člověkem, a povstanou proti katolické církvi. Řekou, že je 
to trik k vyděšení lidstva.   
    
Uprostřed tohoto zmatku a zemětřesení přijde VAROVÁNÍ, které mi Náš Pán dovolil zažít v postní 
době roku 2008, na Bílou středu, které popisuji níže:   
    
Cítila jsem ve své bytosti úzkost, jako něco, co se přibližovalo, a já nevěděla, co to je… jako děs, 
něco zneklidňujícího, že nevím, co to je, myslela jsem, že se něco stane, bylo to něco, co mi rychle 
rozbušilo srdce.   
    
Strávila jsem takto asi 20 minut, pak trápení rostlo, až jsem začala mít pocit, že mě má duše 
opouští, protože kousek po kousku jsem cítila strašnou osamělost, která naplňovala nejen mou 
duchovní bytost, ale i fyzické tělo. Dokud jsem nepocítila strašnou osamělost, úzkost mě nutila 
chodit z jedné strany na druhou, protože pokaždé, když byla samota větší, byl jsem si zcela 
vědoma, že mi ubývá Bůh v mé bytosti, a má duše byla pustá, a zarmoucená.  
 
Šla jsem hledat útěchu a nemohla jsem ji najít, samota, prázdnota byla stále větší a větší, až přišla 
chvíle, kdy jsem měla pocit, že se zblázním, moje duše zůstala bez Boha! A jako ve filmu ve mně 
začaly defilovat všechny hříchy, možná ty největší, kterých se lidé dopouštějí: Cítila jsem je, nebo 
spíš jsem je žila, protože jsem je cítila jako své vlastní.  
 
Žila jsem je, cítila jsem, co prochází myslí, srdcem, v nitru lidí, kteří si vezmou život, prožívala jsem 
ty předchozí chvíle, kdy trpí ti, kteří si vezmou život, prožila jsem to, co cítí dítě, když je potraceno, 
prožila jsem zneužívání lidských bytostí, s nimiž je takto zacházeno. Zažila jsem drogovou závislost, 
prostituci, všemožné hříchy začaly jeden po druhém defilovat v mé duši, bylo to hrozné zoufalství. 



V duchu jsem cítila, že nemůžu vyjít z domu, protože mě opustil Bůh, žiji " TOTÁLNÍ 
NEPŘÍTOMNOST BOHA", je ve mně děsivá prázdnota, kterou nic nevyplňuje, "zde lidé hřeší a činí 
pokání, ale tíhu, urážku způsobenou hříchem, nepociťujeme, protože člověk nemá přítomnost 
Boha."   
    
Chodila jsem v zoufalství, prožívala tu opuštěnost Boha, tak strašnou, a v tu chvíli jsem si 
vzpomněla, že můj manžel měl Boha, šla jsem ho hledat do jeho pokoje a řekla jsem: Prosím, 
polož mi ruce na hlavu. Potřebuji, abys mi pomohl k Bohu, protože mě opustil! Můj vyděšený 
manžel nevěděl, co má dělat, a zeptal se mě, co je s tebou? A já jsem mu zoufale řekl, nemám 
Boha, je pryč, prosím, předej mi Ho. Moje výkřiky byly opravdu z hloubi mé bytosti a on mi řekl,  
co se mám modlit? A řekla jsem mu: cokoli, ale dej to Bohu!… To bylo opravdu skličující, hořké  
a děsivé.   
    
Modlil se ke mně, ale prázdnota pokračovala, myslím, že jsem byl pokoušena ďáblem. Abych 
opustila svůj dům, vzít auto a vyhledala jednoho z kněží, ale hluboko uvnitř jsem věděla, že 
kdybych opustila svůj dům, mohlo by to být osudné. Pak jsem padla na zem s rukama nataženýma 
do kříže a prosil Boha, aby se ke mně vrátil a v tu chvíli ke mně promluvila moje duše!  
 
Věděl jsem, že je to moje duše, a řekla mi nějaká slova, která jsem opakovala, když mi je říkala,  
a cítila jsem, že mě naplňuje Duch Svatý, cítila jsem se zaplavena pokojem, který jsem nikdy 
předtím nezažila, pokoj, který mě nasytil, který mě spojil, moje hruď přetékala, dokud nezůstalo 
něco fyzického, přítomnost, kterou cítím dodnes a která zahrnuje celou mou hruď.   
                                                                                                                                               
Takové bude VAROVÁNÍ, proto lidé, kteří jsou v hříchu, zešílí a démon, který bude čekat,  
je přiměje, aby si vzali životy nebo aby se rouhali a vzal si je jako svou kořist, než přijde hodina 
milosrdenství, "VAROVÁNÍ". Pro ty, kdo nejsou s Bohem, bude ten okamžik strašný, nesnesitelný, 
kdy se nakonec vydají do rukou ďábla, který se svými démonickými legiemi obklopí duše, aby jim 
vyčítal hřích, ve kterém žijí a říci jim, že nebudou mít odpuštění od Boha.   
    
 Pro ty, kteří jsou vlažní, to bude okamžik pokání, milosti, protože když pochopí svou chybu, 
požádají o odpuštění a obrátí se, a pro ty, kteří jsou v milosti, to bude, že budou naplněni 
přítomností Ducha Svatého.   
    
Víme, že po VAROVÁNÍ ti, kdo nevěří, mu dají vědecký význam, takže lidstvo bude pokračovat  
v omylu a hřích poroste a dojde k pronásledování.   
    
Od tohoto dne můj život není stejný, Bůh ve VAROVÁNÍ nám dá vědomí hříchu, ten den nikdy 
nezapomenu, plakala jsem v těch chvílích, kdy jsem Boha necítila, nemohla jsem ani myslet, 
protože nepřítomnost Boha překonalo všechno, sama jsem cítila prázdnotu a žila ve svém těle 
hříchy, které přicházely jeden za druhým, zvyšovaly úzkost a osamělost.   
    
V tuto chvíli, když píšu a když o tom mluvím, pláču, pláču, protože mi i jen pouhá vzpomínka 
způsobuje tolik bolesti, že vždy prosím našeho Ježíše, aby mě do toho znovu nepouštěl, protože si 
nemyslím, že bych mohla tomu odolat.   
    
To je moje osobní zkušenost s VAROVÁNÍM, přepisem této zkušenosti, tohoto utrpení s Ježíšem. 
Řekl mi, že "TYTO DUŠE SE BUDOU PROCIŤOVAT VAROVÁNÍ, ALE JE TO JEN KAPKA Z TOHO,  
CO JSEM PROŽIL V GETSEMANSKÉ ZAHRADĚ KVŮLI VAŠIM VINÁM."   
 
Podobná zkušenost se přesně opakuje v Garabandalu Luz de María dostává zprávu od naší 
Blahoslavené Matky, oznamující blízkost VAROVÁNÍ, zde je její příběh:   
    
Moje zkušenost s VAROVÁNÍM, které jsem nedávno prožila s poselstvím Matky Marie, byla 
podobná tomu předchozímu, ale tenkrát to bylo s takovou intenzitou, že každý hřích přede mnou 



prošel s mírou urážky vůči Bohu, s bolestí, kterou Bohu působí, a s tím břemenem, které má vůči 
celému lidstvu, bylo TOTÁLNÍ opuštění Boha, nejen na osobní úrovni, ale v tu chvíli jsem pocítila 
bolest kosmu obecně, když jsem se dívala na Boha odděleného od jeho Stvoření lidskou vůlí.   
    
V tu chvíli mi Ježíš dal pocítit, že to je přesně to, co bych cítila ve VAROVÁNÍ: "OPUŠTĚNÍ BOHA, 
NE PRO BOŽÍ CHTĚNÍ, ALE PROTOŽE V TU CHVÍLI TO BUDE BŮH, PÉČI O VŮLI ČLOVĚKA, ABY 
VYUŽIL JEHO SVOBODNOU VŮLE, POTĚŠÍ VÁS JEŠTĚ JEDNOU."   
    
Tyto dva zážitky jsou si velmi podobné, až na to, že ten během postní doby, o kterém vím,  
že pocházel od Nejsvětější Trojice, byla intenzita mnohem silnější, i když v podstatě stejná a tato  
z předchozí zprávy pocházela z bolesti naší Matky, což chápu, protože ta bolest je jen jedna, 
protože naše Nejsvětější Matka je Trinitární okrsek, a proto se vzdálit od Boha je vzdálit se také  
od Matky. Při této druhé příležitosti mi Boží Milosrdenství umožnilo třikrát prožít Varování v jedné 
noci.    
    
Možná kvůli těmto milosrdným zkušenostem se snažím a bojuji, abych se chránila před pádem  
do hříchu, a vyznávám se, jak jen mohu, a bolí mě urazit našeho Ježíše, protože bych nerada 
zjistila, že Jej urážím.   
    
Z TOHO, CO MI JEŽÍŠ SDĚLIL, JE VAROVÁNÍ ZCELA VNITŘNÍ, POCITOVÁ BUDE I ČÁST, KTERÁ 
BUDE NA VESMÍRNÉ ÚROVNI, PROTOŽE CELÝ VESMÍR SE CHCE OČISTIT OD HŘÍCHU ČLOVĚKA. 
STVOŘENÍ, KTERÉ JE NAPROSTO V SOULADU S NEJSVĚTĚJŠÍ TROJICÍ, SE CHCE OSVOBODIT  
OD ZNEČIŠTĚNÍ, KTERÉ DO NĚHO VNESL ČLOVĚK.   
    
Takže dobře vím, že jelikož nám Pán dává vždy tři, potřetí tím projdu ve VAROVÁNÍ a modlím se  
k nebi, abych byla na tuto milost připravena.   
    
Po dvou zkušenostech s VAROVÁNÍM, i když, jak říkám, ta první předčí tu, kterou jsem sdílela  
s poselstvím Maky Marie, vize a zkušenost jsou vždy, jako by to bylo poprvé, a možná proto,  
že ta v roce 2008 byl pocit na vesmírné úrovni, ta nynější byla spíše na lidské úrovni.   
    
Když se podívám na Ježíše a on ke mně promlouvá, je ta zkušenost pro mne pokaždé jako ta první 
a prožívám ji s takovou intenzitou jako s Matkou Marií, každé zjevení je, jako by bylo první,  
je to naprostá Boží láska.                                                                                                          
  
 
ZJEVENÍ 
  
   

SVATÝ MICHAEL ARCHANDĚL 
17. 04. 2024 

  
JAKO KNÍŽE NEBESKÝCH LEGIÍ VÁM MUSÍM ŘÍCT, ŽE JSTE VELMI BLÍZKO VAROVÁNÍ. 
 
Každý z vás si sáhne do svědomí na sebemenší ze svých chyb, hříchů, ponížení vůči ostatním 
bratřím, pohrdání bratry, s pýchou a arogancí ve všech jejích podobách [1Kor 4, 3-5].  
  
Uvidíte své sobecké zájmy, rozmary, nevěry, lži, zapírání, nedostatek lásky k bližnímu, touhu škodit 
bližnímu, nedostatek lásky [Mt 25, 31-45].  
  
Uvidíte, kolikrát jste pohrdli Bohem nebo Jej nedokázali milovat, pocítíte bolest ze zapření 
Nejsvětější Trojice.  Především to, na co se budete dívat, bude nedostatek lásky k Bohu a bližnímu 
[1Kor 13].  



Ti, kdo jsou láskou, vlastní poklad, z něhož pochází každý klenot: lásku, odpuštění, moudrost 
porozumění a bohatství naděje. Láska všechno umožňuje, všechno uskutečňuje, má na dosah Boží 
Zákon a přistupuje k tomu, co je dobré.  
  
ZAPOMNĚLI JSTE NA VAROVÁNÍ A NESMÍ TO TAK BÝT! Mějte na paměti, že ve Varování budete 
zakoušet bolest z každého činu, který je v rozporu s Boží vůlí; bolest bude duchovní, ale někdy 
budete cítit, že bolest je spojena s tělem a je téměř fyzická. 
 
Nahoře bude světlo a pak temnota duše; stejně jako ti, kdo vyznali své hříchy, ze srdce se kajícně 
obrátili a učinili předsevzetí k nápravě, a už se nedopustili stejných hříchů, tato lidská stvoření  
pocítí menší bolest z křivd, kterých se dopustila [1Jan 1, 9]. 
 
 
 
  

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA 
27. 03. 2024 

  
Brzy zažijete, mé děti, temnotu; temnotu duše, když se podíváte na své hříchy, i když se na ně 
dívat nechcete, a síla Ducha Svatého vás přiměje vidět se takové, jaké jste, bez masky, i když 
nechcete. 
  
  

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA 
25. 09. 2023 

  
 Ach… DĚTIČKY, CHYBÍ VÁM VÍRA, CHYBÍ VÁM VÍRA! 
BLÍŽÍ SE DOBA, KDY NA NEBI UVIDÍTE ZNAMENÍ, KTERÉ NENÍ TÍM PŘED "VELKÝM VAROVÁNÍM", 
ALE SILNOU UDÁLOSTÍ NA ZEMI. 
  
  

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS 
18. 09. 2023 

  
Varování je blíž a mé děti se ode Mne vzdalují. Vstupte nyní do své vnitřní komnaty a bez masek  
do světla Pravdy; uvidíte se takové, jaké jste, abyste se mohly napravit a obrátit. 
 
  
 
NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS 
12. 07. 2023 
  
PROTOŽE SE BLÍŽÍ KONEC OBDOBÍ PŘED "VAROVÁNÍM", MŮJ LID MUSÍ ZŮSTAT BDĚLÝ NAD 
UDÁLOSTMI… 
  
 

SVATÝ MICHAEL ARCHANDĚL 
02. 06. 2023 

  
Vstupujete do posledního okamžiku před Varováním, a katastrofy se dějí všude bez ustání.  

Mnoho zemí trpí kvůli přírodě, kvůli zlému jednání činům a zlým skutkům lidských tvorů vůči  

svým bližním. 

 



NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA 
08. 05. 2023 

  
Mějte na paměti, že během neobvyklé synody obdržíte znamení z nebe, předzvěst blízkosti 
Varování. 
  
  

SVATÝ MICHAEL ARCHANDĚL 
17. 03. 2023 

  
Na okraji Varování hodují lidští tvorové s ďáblem… 
Co je může čekat jiného než pokání a obrácení, aby zachránili své duše?  
  
VAROVÁNÍ NENÍ DALEKO… 
BLOUDÍ MEZI DATY A NENÍ DALEKO. 
 
  
 

SVATÝ MICHAEL ARCHANDĚL 
03. 03. 2023 

  
Modlete se, děti našeho Krále a Pána Ježíše Krista, modlete se, připravte se na Velké Varování. 
  
  
 

SVATÝ MICHAEL ARCHANDĚL 
16. 12. 2022 

  
JE ČAS VAROVÁNÍ, ABYSTE UVĚŘILI A NAPRAVILI SVÉ JEDNÁNÍ. 
  
  
 

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS 
09. 12. 2022 

  
Moji lidé, aniž byste zapomněli na VAROVÁNÍ, jehož se zúčastní všichni lidé, musíte urychleně 
přehodnotit svůj život a odčinit spáchané zlo. 
  
 
  

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA 
22. 11. 2022 

  
Uvidíte velké znamení v nebi, před nímž se některé z mých dětí vyděsí a věřící poznají, že se blíží 
Varování, protože jsou ve válce.  
 
 
  

SVATÝ MICHAEL ARCHANDĚL 
16. 10. 2022 

  
VAROVÁNÍ JE BLÍZKO, PROTOŽE VÁLKA JE BLÍZKO… 
  
 



  
NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS 

15. 09. 2022 
  
PŘIPRAVTE SE NA VAROVÁNÍ, MOJE DĚTI, uvědomte si, že budete konfrontovány se svými činy  
a jednáním. Čiňte pokání! 
  
  

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS 
22. 08. 2022 

  
PŘIPRAVTE SE NA VAROVÁNÍ, vnitřně se zkoumejte, buďte pokorní, plňte to, k čemu Já vás 
vyzývám, a s láskou přijímejte mé Slovo. 
 
  

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS 
30. 07. 2022 

  
Je to čas Znamení, která předjímají Varování, a můj lid pokračuje, aniž by se zkoumal,  
aniž by pronikl do svého nitra a aniž by se na sebe díval bez masek.  
  

 
SVATÝ MICHAEL ARCHANDĚL 

07. 05. 2022 
  
BOŽÍ MUŽ BDÍ. Země se chvěje, načervenalý měsíc zvěstuje příchod bolesti a Varování.   
Buďte milovníky naší Královny a Matky Posledních časů, kdy se Varování bude rychle blížit.   
                                                                                                                                
  

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS 
22. 04. 2022 

  
Moji lidé: 
 
SEŠLU MILOSRDNOU MILOST CELÉMU LIDSTVU, ABY JI PŘIJALY MÉ DĚTI, KTERÉ SI TO PŘEJÍ. 
  
ŽE Z MÉHO DOMU SESTOUPÍ MILOST PŘED VAROVÁNÍM, BUDE ROZDÁNA PO CELÉ ZEMI  
A MNOŽSTVÍ MÝCH DĚTÍ POCÍTÍ VELKOU BOLEST ZA SVÁ PROVINĚNÍ A BUDOU MĚ PROSIT  
O ODPUŠTĚNÍ. 
  
JEN TAK SE NĚKTERÉ Z MÝCH DĚTÍ PŘIPOJÍ K MÉ PRAVÉ CÍRKVI A PŮJDOU KE MNĚ PRO SPÁSU 
DUŠE. 
  
  
KOMENTÁŘ LUZ DE MARIA 
  
Náš Pán Ježíš Kristus nás vybízí k obrácení a říká nám: HNED!  Vyzývá nás, abychom si zachovali 
posílenou víru a byli důstojně připraveni prostřednictvím eucharistického pokrmu, abychom mohli 
být vedeni Duchem Svatým a cestovali po bezpečné cestě, a ne po špatných cestách.  
  
Boží milosrdenství nám před Varováním odhaluje ještě jedno velké požehnání, kterým není kříž  
na nebi. Je to pro nás další příležitost, abychom si zvolili pokání, když nám ukazuje paprsky svého 
Božího milosrdenství sestupující z nebe na Zemi, které jsou projevem Boží síly, takže poklekneme 
na kolena a více duší bude zachráněno před tak velkým projevem Boha, který je Láskou.  



 
Sdílím s vámi, bratři, že náš Pán Ježíš Kristus se ukázal jako zářivý. Dívala jsem se na mnoho 
lidských tvorů na Zemi, kteří vypadali velmi malí a trochu skloněni pod tíhou hříchu. Ale světlo, 
které vyzařuje z Božího milosrdenství, je přimělo vzhlédnout a viděla jsem řadu lidských tvorů 
volajících po odpuštění svých hříchů. Náš Pán se usmál a natáhl svou požehnanou Ruku před 
kajícími hříšníky. Sledovala jsem, jak poklekli a pak vstali a už se nehrbili. Znamení, že jim bylo 
odpuštěno Božím milosrdenstvím.  
 
Bratři, toto nevyzpytatelné milosrdenství je otevřené k odpuštění… Přistupme blíž, ještě není 
pozdě. 
  
  

SVATÝ MICHAEL ARCHANDĚL 
09. 04. 2022 

  
TOTO JE BOD OBRATU! 
Proto jsem vás vyzval, abyste byli obezřetní a "nesoudili" [Lk 6, 37]. Ti, kdo byli dosud ušetřeni 
Božího soudu, neuniknou při Varování svému vlastnímu soudu.  
 
  

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS 
23. 03. 2022 

  
Každé z mých dětí se při Varování bude soudit samo, nejprve v lásce k naší Nejsvětější Trojici  
a potom v lásce ke svým bratřím, a bude soudit samo sebe v každém z Přikázání… 
  
 
 

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA 
24. 02. 2022 

 
Varování je na dosah a vy musíte být stvořeními dobra, lásky a bratrství, litovat svých chyb a začít 
nový život. Nikdy není pozdě, nejste sami, můj Syn vás chrání.  
  
 
  

SVATÝ MICHAEL ARCHANDĚL 
12. 11. 2021 

 
Kolik lidí čeká na Varování, aniž by vědomě zhodnotili své životy – každý detail, skutek a čin, 

kterého se dopustili s [vnitřním] souhlasem nebo bez něj, aby mohli požádat o Boží odpuštění  

a připravit se na okamžik Varování? 

Varování je pro tuto generaci největším skutkem Božího milosrdenství, při kterém se uvidíte 

zvláštním způsobem, kdy prožijete hodnotu spáchaných činů nebo opomenutí.  

Varování bude okamžikem Božího milosrdenství a Božího přijetí pro ty, kteří se obětovali a rozhodli 

se patřit Nejsvětější Trojici a naší Královně a Matce. 

BOŽÍ MILOSRDENSTVÍ NENÍ VYČERPÁNO, VAROVÁNÍ DÁ SVÝM DĚTEM DALŠÍ PŘÍLEŽITOSTI 

POTOM, CO SKONČILO. 

  
  
 



NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS 
09. 08. 2021 

  
 
PŘIPRAVTE SE, ČIŇTE POKÁNÍ, OBRAŤTE SE! 
  
Moji lidé, i někteří z vás popírají Varování… Popírat Varování znamená popírat, že vám moje 
milosrdenství nabízí příležitost. 
  
S HRŮZOU BUDETE HLEDĚT NA OBLOHU A NEBUDETE VĚDĚT, CO DĚLAT. VZÝVEJTE MÉ JMÉNO  
A ŘEKNĚTE:  
 
ZDRÁVAS, MARIA NEJČISTŠÍ, POČATÁ BEZ HŘÍCHU. 
  
Bratři, na konci této výzvy ke mně promluvil náš Pán Ježíš Kristus a přivedl mě, abych se podívala 
na to, co mi říká:  
 
Má dcero, musíš můj lid posílit, aby si udržoval víru, aby byl silný a pevný. 
 
Viděla jsem řadu bratrů, kteří si dělali legraci z varování, které nám dalo nebe, a i těch, která nám 
dává i nadále.  
 
Říká mi: 
 
Tento okamžik je přivádí blíže k Varování a musí činit pokání ze zla, které spáchali, a dobra, které 
neudělali. Musí se připravit, zkoumat a nelhat si. Tento okamžik je pro vás naléhavý, abyste se na 
sebe bez výhrad podívali a činili pokání. 
  
Viděla jsem mnoho bratrů po celém světě, kteří činili pokání ze svých provinění. Ale nakonec  
mi bylo dovoleno podívat se na rozchody v rodinách, protože někteří zradili druhé a oddělili je.  
  
Pak jsem pozorovala, jak naše Nejsvětější Matka polila Boží lid vodou v podobě mrholení,  
a nemocní byli uzdraveni. Amen. 
  
  
 

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS 
22. 05. 2021 

  

V tomto čase jedná syn zatracení prostřednictvím svých vazalů tak, aby nebyl vidět. Ví, že lidstvo  
se blíží k Varování a před zkouškami, kterým čelí a bude brzy čelit, je propustné pro hřích, a svádí  
je k tomu, aby na Mne zapomnělo. 

 
 

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS 
04. 01. 2021 

 
Přichází sklizeň - nikoli konečný soud národů, ale této generace poté, co se naplní proroctví, která 
byla stanovena Boží vůlí, ale ne bez toho, že bych nejdřív neudělil mým lidem příležitost k obrácení 
prostřednictvím Varování. 
 
 
 



SVATÝ MICHAEL ARCHANDĚL 
21. 11. 2020 

 

Vzpomínková slavnost k narození našeho Krále a Pána Ježíše Krista nebude stejná jako obvykle. 
Duchovní hlad lidských stvoření ve spojení s nepokojem ve světě a s otřesy Země, budou pobízet 
lidstvo, aby se probudilo. Znamení a signály budou růst a učiní zřejmou skutečnost, že Varování 
se blíží a že lidská stvoření se musí rozpoznat jako hříšníci, činit pokání a obrátit se. 

  
    
 

SVATÝ MICHAEL ARCHANDĚL 
19. 08. 2020 

 
Milovaní Boží lidé, přicházející čas bude plný klamu: nescházejte z cesty. Proto je pro vás velmi 
důležité, abyste se modlili srdcem, připravili se na VELKÉ VAROVÁNÍ, a byli v pokoji. 
  
 
 
 

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA 
11. 07. 2020 

 

Čiňte pokání v každém okamžiku svého života, kajte se a uskutečňujte nápravu za hříchy, jichž  
jste se dopustily! Je pro vás důležité, abyste zůstaly v pokoji vzhledem k blízkosti Varování, během 
něhož se přezkoumáte od základu, aniž by jediný hřích, jediná spáchaná urážka, byly ponechány 
stranou a nebyly by přezkoumány. 

Pro některé to bude lehký vánek, pro jiné opravdová muka, jež pocítí a jimž nebudou moci  
uniknout, pro jiné to bude návrat k mému milovanému Synu lítostí nad spáchanými urážkami.  
Jiné nesnesou uvidět nepravosti svého života a budou mít pocit, že umírají, aniž by zemřely,  
a z toho důvodu se postaví proti lidu mého Syna a připojí se k hordám Zlého. 

Tento čin Božího milosrdenství pro duše nesmí přijít, aniž byste se přezkoumávaly znovu  
a znovu, děti mého Neposkvrněného Srdce. Nepolevujte, vyzpovídejte se ze svých hříchů  
a už nehřešte. 

       
 
 

SVATÝ MICHAEL ARCHANDĚL 
30. 04. 2019 

 

Zůstaňte bdělí, oběť příjemná Bohu je ta, která nejvíc bolí. Ve Varování se uvidíte takoví, jací jste, 
proto byste neměli otálet, obraťte se teď! 

Boží Láska vám odhalila své velké milosrdenství prostřednictvím "Zázraku pro Ameriky": zůstaňte  
v pokoji, víra je nepostradatelná. Náš Král a Pán Ježíš Kristus dal svému proroku datum této 
události, aby vám ji oznámil už předem, aby ti, kdo mohou, tam mohli přijít, protože podmínky 
nebudou takové, jako jsou nyní. Ale aby byli vyléčeni, víra a lítost nad spáchaným pochybením 
musí růst. 

 
 



NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS 
26. 04. 2019 

    

Neodpočívejte, buďte dychtiví po obrácení, připravte se duchovně čelit tomu, co přichází k mému 
lidu, zejména pronásledování, nejen těmi, kdo nevěří, ale těmi z mých dětí, jež ze strachu,  
z nedostatku víry, vás předají těm, kdo Mě nemilují. 

MILOVANÍ, PŘIPRAVTE SE NA VAROVÁNÍ: JE TO MÁ VÝSADA, HMATATELNÉ MILOSRDENSTVÍ 
VE PROSPĚCH LIDSTVA, A PŘESTO BUDOU TAKOVÍ, KDO MĚ PO VAROVÁNÍ ZAPUDÍ JEŠTĚ  
ROZHODNĚJI. 

Lidstvo se nepřipravuje, necvičíte se v ctnostech, abyste jednali v mé podobnosti [Mt 11, 29],  
nemyslíte na okamžik, kdy budete čelit váze svého vlastního svědomí, toho, kterého jste si během 
svého života nevšímali, nebo nerozpoznali jako urážku proti Mně. 

ZÁZRAK JIŽ OZNÁMENÝ, K NĚMUŽ DOJDE PO VAROVÁNÍ V MALÉM MĚSTĚ V EVROPĚ A NA 
JINÝCH MÍSTECH MARIÁNSKÝCH ZJEVENÍ JAKO ZNAMENÍ NAŠÍ BOŽSKÉ A NESMÍRNÉ LÁSKY 
K LIDSTVU, ABYSTE MOHLI MÍT JISTOTU, ŽE MÁ LÁSKA A LÁSKA MÉ MATKY SE NEVYČERPÁVÁ. 

BOŽÍM NAŘÍZENÍM, TENTO ZÁZRAK BUDE DÁN I MÝM DĚTEM AMERIKY NA KOPCI TEPEYAC, VE 
SVATYNI MÉ MATKY, PŘI VZÝVÁNÍ NAŠÍ PANÍ GUADALUPSKÉ, CÍSAŘOVNY AMERIKY V MEXIKU, 
PROTOŽE JE BLÍZKÝ VZTAH MEZI MOU MATKOU GUADALUPSKOU A PŘÍCHODEM MÉHO ANDĚLA 
POKOJE K LIDSTVU. 

NEMOCNÍ, KTEŘÍ BUDOU PŘÍTOMNÍ NA MÍSTĚ TOHOTO ZÁZRAKU, BUDOU UZDRAVENI, DUŠE, 
KTERÉ VĚŘÍ V BOŽÍ PŮVOD TOHOTO ZÁZRAKU, OBDRŽÍ VELKÁ POŽEHNÁNÍ. 

                                                                                                                                                    
  

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS 
17. 03. 2019 

 

MOJE DĚTI, DŘÍV, NEŽ BUDETE OSOBNĚ PŘEZKOUMÁNY, ZJISTÍTE, ŽE JSTE POŽEHNÁNY 
ZMĚNAMI, KTERÉ JSOU PŘED VÁMI, díky modlitbám a přímluvám mé Matky, aby vás Varování 
nezastihlo nepřipravené. Je ženou oděnou Sluncem, s Měsícem pod svýma nohama, která v tichu 
této chvíle úpěnlivě prosila o tuto milost pro své děti, po níž nechá padnout ruku mého Otce  
na lidstvo. A tak to, co je psáno a prorokováno, bude naplněno, aby moji věrní nebyli ztraceni. 

  
  

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA 
8. 10. 2018 

 
Milované děti, prozkoumejte se, každé z vás se podívejte se do svého nitra a hledejte okamžiky,  
ve kterých jste se vzdálily, urazily, zranily, špatně zacházely s mým Synem, jak moc jste zarmoutily 
Ducha Svatého! A ze srdce poproste o odpuštění…   
    
Máte před sebou neustálé volání, než přijde Varování, aby vás nenašlo ve spánku [Mt 24, 42; 25, 
13]. Protože je Božího původu, nebude moci být vysvětleno vědou. Bude to velká záhada, a tak 
všichni lidé poznají, že pochází od Boha, dokonce i ti, kteří nejsou věřící.   
    
Milovaní, vteřiny před Varováním bude celá Země napadena tichem a pak bude každý sám  
s Bohem. Varování je vnitřní a osobní, umožní vědomí, aby vám ukázalo, jaké to bylo žít a jednat 
osobně. Toto, děti, je akt milosrdenství, abyste individuálně dosáhli stavu, kdy se vidíte takové, jací 
jste, bez přetvářky, bez masek, jaké jste.   



Jak jste žili? 
V jakém státě jste žili? 
Jste stvoření dobra, jste milovaní a jste pravdiví? 
Jaký je záměr, který provází vaše díla a činy?…  
  
TO A DALŠÍ JE TO, CO URČÍ UTRŽENÍ V TUTO CHVÍLI A PO VAROVÁNÍ. S Varováním konec zla 
nenastane, naopak ti, kteří se dívají na zlo, ve kterém žijí, a nečiní pokání, se budou bouřit proti 
Bohu tím, že nebudou akceptovat vidět sami sebe s tolika zlem uvnitř. 
  
  

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA 
31. 03. 2017 

 
BLÍŽÍ SE OKAMŽIK, V NĚMŽ BUDETE ZKOUMÁNI STEJNOU LÁSKOU, KTEROU JSTE DALI 
A KTEROU V SOBĚ NOSÍTE. Uvidíte, prožijete a zakusíte své zlé činy, budete jimi trpět a váš nářek 
bude veliký. Přesto, jakkoli velké a nemyslitelné mohou být hříchy, které jste spáchali, nesete Boží 
otisk, proto vás volám k pokání, abyste zachránili svou duši. 
 
Milovaní, přepadne vás samota a pronikne vás až na kost, zakusíte opravdové osamocení, jaké jste 
dříve nikdy nepoznali. Sami se vyzkoušíte. Bude žít a prožívat bolest každé urážky, které jste se 
dopustili proti Boží vůli, jako byste ji učinili v tomto okamžiku a s nikým, kdo by vás obhájil, ani vy 
sami. Mé srdce cítí zármutek z mých dětí.  
 
Potom, co Varování skončí, někteří budou zuřit proti Bohu a krutost vůči mým dětem bude ještě 
větší. 
  
 

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS 
06. 08. 2016 

 
DĚTI, MŮJ LIDE, NEMYSLETE SI, ŽE VAROVÁNÍ NEPŘIJDE, JE TAK BLÍZKO, JAK VY ZŮSTÁVÁTE 
BLÍZKO HŘÍCHU. 
 
Každý z vás prožije okamžiky duchovní samoty. Dovolím, abyste se důkladně viděli. V této samotě 
se každý uvidí, jaký ve skutečnosti je. Zachvátí vás hrůza, bezútěšnost bude žita, ne cítěna, ale 
prožívána každým z vás. Mé děti potřebují se vidět uvnitř, aby viděly svou práci a činy, aby tak 
hledaly naplnění Božích příkazů. 
 
Uvidíte, jak se oheň blíží k Zemi a Země bude na chvíli otřesena. Ticho bude důtkami pro mnohé 
duše. 
  
 

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA 
21. 06. 2016 

 
Děti, nezneužívejte inteligenci pro svůj osobní zisk. ZA CHVÍLI BUDETE ČELIT VELKÉMU VAROVÁNÍ 
A NAJDETE SE V OKAMŽIKU, KDY VŠECHNA VAŠE NEČESTNÁ JEDNÁNÍ A PRÁCE BUDOU STÁT 
PŘED VÁMI V TICHU TÉTO CHVÍLE, KDY KAŽDÝ BUDE STÁT PŘED SEBOU SAMÝM. 
 
Ticho, v němž osobně přezkoušíte své svědomí, ticho osobního rozsudku, bude největším tichem, 
které jste kdy poznali. Osamělost, v níž nejmenší čin bude pociťován na osobní váze, ať už  
v dobrém nebo zlém, se bude zdát nekonečná. VAROVÁNÍ je Boží milost, bude-li se po něm lidské 
stvoření kát a nebude naslouchat hlasům těch, kteří, plní zkaženosti, odmítnou přijmout to,  
co uviděli v sobě a vzbouří se proti Bohu. 



NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS 
19. 04. 2015 

 
Přicházím, abych vás přiměl podívat se na sebe uprostřed tolika zla, a každý uvidí, kolik zla do něj 
proniklo. Pak se někteří lidé, vězni bolesti a úzkosti, ke Mně vrátí a jiní se svou svobodnou vůlí 
odevzdají do rukou zla, protože budou nástroji, které budou mučit můj lid.   
    
Natahuji ruku ke každému lidskému tvoru, abych se na něj podíval. Žádná lidská bytost, která na 
Zemi existuje, sama před sebou neunikne. Bude to strach a potřeba, které povedou lidstvo k tomu, 
aby se postavilo samo sobě.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
 
 
 

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS 
16. 2. 2010 

 
Moje Matka vám po celém světě v průběhu času oznámila, co nyní, ANO, nyní přijde. Nevolám  
vás skrze strach, ale skrze LÁSKU. Tak jako jsem se za vás vydal, tak přijdu se svým 
milosrdenstvím do nitra každého z vás a budete se dívat na své činy, i když je nechcete vidět.  
 
Přestupky pocítíte, i když je cítit nechcete. Bude to VAROVÁNÍ, a uvnitř lidské bytosti budete se 
Mnou sami. Toto je Láska Krále, který nechce, aby se jeho vlastní ztratili, a prosazuje své plány.   
    
Svěřil jsem vám své Slovo. Oznamte je beze strachu svým bratrům. Dnes jsou moji lidé hrdinové, 
stateční lidé, kteří za Mne dávají své životy. Můj lid ví, že bojuje proti světu, můj lid je zajat a musí 
povstat. Proto vás nenechám samotné, proto přijdu, a kdo neuvěřil, bude zahanben.     
    
Světlo přijde na několik okamžiků ke každému, aby je osvobodilo od hříchu, ale s mou bolestí  
a bolestí mé Matky pak budou pokračovat s větší silou v černém hříchu, vyvolaném Zlým, který 
bude ovládat slabé a nevěřící mysli. 
  
 
 
  

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA 
15. 10. 2009 

    
VYZÝVÁM VÁS, ABYSTE SE NEUNAVILI VYDÁVAT SVĚDECTVÍ O BOŽÍ LÁSCE, KTERÁ VE VÁS 
PŘEBÝVÁ. DŮVĚŘUJTE BOHU A V JEHO MILOSRDENSTVÍ, A UVIDÍTE JEHO SLÁVU. 
   
Toto je čas pokleknout. Modlete se, modlete se bez umdlení, aby vám můj Syn dal velké 
VAROVÁNÍ, připravte se na tento velký den milosrdenství. Připravte se, protože Zlý se bude mít  
na pozoru před vlažnými, kteří nebudou posilněni.   
    
Dětičky: vy víte, že máte v rukou klíč, díky kterému vyhrajete každou bitvu. TENTO KLÍČ JE 
LÁSKA". Buďte živým svědectvím lásky mého Syna, čiňte rychle pokání, aby vás příští okamžik 
nenašel v hříchu. Mnozí z vašich bratrů si dnes budou zoufat, když se podívají na stav hříchu,  
ve kterém se nacházejí. Každé z vás, mé milované děti, se bude cítit samo se svým svědomím, 
každé bude samo před svým vlastním duchovním stavem… 
   
VELKÝ KŘÍŽ, KTERÝ UVIDÍTE NA NEBI PŘED VAROVÁNÍM 
  
"Pak se na nebi objeví znamení Syna člověka; a tehdy budou truchlit všechny kmeny země"  
[Mt 24, 30]. 



NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS 
18. 09. 2017 

 

JIŽ JSEM VÁM OZNÁMIL NALÉHAVOST PŘÍPRAVY NA BLÍZKOST VAROVÁNÍ, V NĚMŽ BUDE KAŽDÝ 
SÁM ČELIT SVÉMU VLASTNÍMU SVĚDOMÍ. ČINY A DÍLA VAŠEHO ŽIVOTA BUDOU ODHALENY, 
DOKONCE I TY, NA KTERÉ SI NEDOKÁŽETE VZPOMENOUT. TATO OSOBNÍ OČISTA JE PRO VÁS 
NUTNÁ, ABYSTE NÁLEŽITĚ ČELILI BUDOUCÍMU VÝVOJI LIDSTVA. PO VAROVÁNÍ NE VŠICHNI VE 
MNE UVĚŘÍ, AČKOLI TO BUDE MŮJ NEJVĚTŠÍ ČIN MILOSRDENSTVÍ PRO CELÉ LIDSTVO. 

NĚKOLIK DNŮ PŘEDCHÁZEJÍCÍCH VAROVÁNÍ A PŘED TÍM, NEŽ SPATŘÍTE NA OBLOZE MŮJ KŘÍŽ, 
UVIDÍTE BĚHEM JEDINÉHO DNE VELKÉ ZNAMENÍ NA CELÉ PLANETĚ, ŽE VAROVÁNÍ JE JIŽ U VÁS. 
NA OBLOZE UVIDÍTE KRUH A Z TOHOTO KRUHU BUDE SESTUPOVAT PAPRSEK SVĚTLA, KTERÝ 
SE NEDOTKNE NIKOHO A NIKDO NEBUDE SCHOPEN SE JEJ DOTKNOUT. 

TO JE ZNAMENÍ DALŠÍ MILOSTI PRO VÁS NA PŘÍMLUVU MÉ NEJSVĚTĚJŠÍ MATKY. 

   
 

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS 
14. 02. 2019 

   
Z MÉHO DOMU PŘIJDE MILOSRDENSTVÍ A Z NEBE VYJDE SVĚTLO, KTERÉ BUDE VIDĚT CELÉ 
LIDSTVO, A VYTVOŘÍ MŮJ KŘÍŽ PŘED DNEM SVĚDOMÍ 
 
 
  

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA 
17. 09. 2015 

   
MILOVANÉ DĚTI, VAROVÁNÍ PŘICHÁZÍ, A PAK VÁM BUDE UDĚLEN TREST: NEBE BUDE OSVÍCENO 
KŘÍŽEM, KTERÝ BUDE ZÁŘIT JASNĚJI NEŽ SAMO SLUNCE.  
 
 
  
   

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS 
14. 09. 2011 

   
Můj kříž se brzy ukáže s mocí a slávou na obloze a každý se podívá na svou vlastní míru 
hříchu. OBRAŤTE SE HNED. Moje milosrdenství je nekonečné, Já jsem odpuštění, spravedlnost, 
láska. Neváhejte se ke Mně přiblížit. Otevřete Mi dveře svého srdce a mysli. Zbavte se TEĎ 
falešných idolů, které vás každou chvíli volají, abyste Mne odmítali víc a víc. 
  
 
 
 

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS 
16. 07. 2011 

   
Milovaní, zůstaňte ve střehu, znamení na nebi uvidí všichni, můj kříž bude zářit skrze mé rány a na 
okamžik vše osvětlí. Slunce bude dávat velká znamení. Co je člověku nepochopitelné, to se odrazí 
v nebi, takže kdo nevěří, uvěří.  
   
 



NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA 
24. 10. 2010 

   
PŘIJMĚTE KŘÍŽ: Když se na něj podíváte na obloze, budete vědět, že se blíží temnota. Nebojte se, 
protože světlo obsažené v Kříži nepřestane. Já budu lampou v srdcích svých dětí.   
  
 
  

NÁŠ PÁN JEŽÍŠ KRISTUS 
29. 08. 2010 

 
Můj kříž je vítězství a bude zářit na obloze po sedm dní a nocí. Bude svítit neustále.  Bude to 
prvotní znamení toho, co můj lid očekává, a pro ty, kteří nevěří, to bude velký zmatek.  Věda se 
pokusí vysvětlit to, co nemá žádné vědecké vysvětlení.  
 
 
                                                       

NEJSVĚTĚJŠÍ PANNA MARIA 
03. 05. 2010 

 
PŘIŠEL OČEKÁVANÝ ČAS, OHLÁŠENÝ ČAS, ČAS, KTERÝ NENÍ ČASEM. Přichází Varování: mlha 
zahalí celou zeměkouli a intenzivní světlo, které vystoupí z Kříže lásky v nebi, vám dá vědět, že je 
čas. Slunce zapadne a žár, který přichází shůry, bude pociťován v těle všech lidí. Nebude žádné 
místo, kde by se mohli schovat; všichni lidé uvidí a pocítí pálení ohně, který přichází shůry. A také 
uvidíte svůj vnitřní stav.                                                                                           
 


